

Посещение агрегатного завода

25 сентября 2019 года студенты факультета механизации гидромелиоративных работ направления образования «Охрана труда и техника безопасности» посетили акционерное общество «Агрегатный завод».

Там они ознакомились с современными средствами производства, условиями их эксплуатации и безопасностью жизнедеятельности работников.

Все это позволит студентам закрепить и углубить теоретические и практические знания, полученные на занятиях.



Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.